
1)  3 + 4 = 7                                    a) +++  i ++++  razem daje  +++++++ 

     b) od liczby 3 przesuwamy się o 4 jednostki w prawo 
          i znajdziemy się na liczbie 7 

2)     (-2) + (-5) = -7   a) - -  i - - - - -   razem daje  - - - - - - - 

     b) od liczby – 2 przesuwamy się o 5 jednostek w lewo 
          (bo liczba ujemna) i znajdziemy się na liczbie -7 

3)    6 + (-6) = 0   a) + + + + + +   i - - - - - - -  plusy i minusy kasują się i 
         razem jest 0 

     b) od liczby 6 przesuwamy się w lewo o 6 jednostek i 
          znajdziemy się na liczbie 0 

ZAPAMIĘTAJCIE: SUMA DWÓCH LICZB PRZECIWNYCH ZAWSZE WYNOSI ZERO (zapiszcie to 
w zeszytach) 

4) (-3) + 5 = 2    a) - - -   i + + + + +  plus i minus kasują się i zostają dwa 
          plusy  

     b) od liczby (-3) przesuwamy się o 5 jednostek w prawo 
          i znajdziemy się na liczbie 2 

 


